

ЧЕТВЕРГ,
30 НОЯБРЯ
1995 ГОДА
№ 133 (7698)

Учредители:
Хайбуллинский
районный Совет,
администрация района
и коллектив редакции.

Издается
с 1 января 1931 г.



К. НОВОЙ ЖИЗНИ

Идет зимовка

НАЧАЛО зимовки общественного скота для животноводов колхоза «Вазям» не обещало ничего утешительного. С начала года в колхозе надоено из 1540 килограммов молока от каждой коровы, а на сегодняшний день суточный уход не превышает и двух килограммов от коровы. Можно ли при такой продуктивности ожидать от животноводства какой-либо отдачи?

Но самая главная беда вазяцев в том, что в зимовку они вступили без достаточного запаса различных видов кормов.

Как утверждает бригадир по животноводству колхоза Ринат Галеев, на

говорят доярки, уже к половине шестого вечера кормушки коров пусты и они до утра стоят без корма.

Гляди на неубранный навоз в телятнике, заброшенный домик животноводов, унылые лица самих животноводов, создается впечатление некоторого равнодушия ко всему. Конечно, есть чему удивлять дояркам и скотникам, которые не получали зарплату с июля текущего года, не все получили спецодежду, не хватает ведер...

в хозяйства пришлось принять срочные меры для открытия нового родильного отделения и телятника. Сейчас ведется работа по переоборудованию конюшни, где на одной половине размещено свинопоголовье, на другой — будет телятник и «родилка». Работы здесь очень много. Пока же установлены электрообогревательные плиты, предстоит сделать кормушки и т.д. Материалы в колхозе есть, но почему-то подготовка помещений затягивается.

млении коров с Вазямской фермой, заметили, что животных здесь кормят два раза лучше: за сутки они получают по 20–22 килограмма сухосы, 7–8—соломы, 2–3 —сена, килограмм комбикорма. С начала зимовки получено 11 телят, сейчас около 40 процентов коров находится в запуске.

Конечно, трудностей и у нас немало, — говорит заведующий фермой Б. Г. Узбеков, — не хватает сбруи, хомутов для лошадей, дояр-

Два колхоза — два показателя

Средняя зарплата животноводов составляет около 600 центнеров сена, достаточно соломы, есть остатки прошлогоднего сухосы, немного заложено его в этом году. Выяснилось, что запаса сухосы хватит до марта-апреля, недостаточно привезено сена, не хватит около 1000 центнеров фуражка. И это при самом скучном рационе. Коровы, например, ежедневно получают по 10 килограммов сухосы, один килограмм зернофуражка в сухом виде, пять — соломы. Сено коровам вообще не задается. В среднем полнота рациона составляет около 3,7–4 кормоединицы. На ферме с сентября месяца нет соли, не говоря о других добавках к корму. Можно ли при таком кормлении добиться хороших надоев?

Не практикуется на ферме запаривание соломы, смешивание ее с сухосы и различными добавками, хотя возможности такие есть и таким образом можно добиться экономии кормов. Как

к сожалению, урок с пожаром не пошел впрок специалистам хозяйства. В некоторых скотопомещениях электропроводка смонтирована с нарушением правил пожарной безопасности.

Проблем, конечно, у нас много, — говорит председатель колхоза Ю. И. Хунафин — но мы над ними работаем. С соломой и сеном выйдем из положения, а вот сухосы придется искать на стороне, идти на бартер.

На фоне Малоарслангуловской фермы резкий контраст мы увидели на Абишевской ферме колхоза «Сакмар». Картина представала совсем иная — чистые помещения, ухоженные животные... Здесь содержится примерно такое же поголовье скота — 100 коров, 44 телки, 74 головы молодняка на откорме. Абишевцы взяли на себя смелость на давальческой основе откармливать 100 голов скота колхоза имени Салавата. Выгода в этом есть.

Сравнивая рацион кор-

ки просят галоши для валенок, не получали зарплату с июля месяца... Но люди стараются, работают неплохо.

В обоих колхозах есть один общий немаловажный недостаток или упущение — это очень слабая организация трудового соперничества, создание условий для отдыха и быта животноводов. Нигде не увидишь настенную агитацию, показатель работы доярок и скотников, не вывешены рационы кормления, схемы поения телят и т.д. Порой животноводам негде даже преодолеться, организовать чаепитие.

Вот такие контрасты вырисовываются в двух ридом расположенных колхозах, которые раньше были одним хозяйством. Зимовка еще впереди и поправить положение, пожалуй, можно. Без этого рассчитывать на отдачу не приходится.

М. РАХМАТУЛЛИН,
директор вет-
лаборатории.
Р. ИМАНГУЛОВ,
сотрудник редакции.

ложений провести зимовку общественного скота, для чего со стороны руководства колхоза делается все возможное — завозятся комбикорма, сухой жом, для ремонта необходимые запасные части. Большинство животноводов, не ссылаясь на трудности, прекрасно справляются со своими обязанностями. В их числе передовые операторы машинного десанта Ш. Мамбетова, Г. Байгускарова, И. Ахметгалиева. На таких, как они, специалисты колхоза всегда могут надеяться, знают, что не подведут, не бросят свою работу, не завершив ее до конца.

НАШ КОРР.

килограмма. Такие низкие надои могут привести к тому, что хозяйство не справится с обязательными поставками государству молока.

Пока еще нет сильных морозов, буранов, и погода благосклонна к животноводам. Эти дни нельзя упускать, а использовать их для устранения имеющихся еще недоработок — дополнительного утепления коровники, ворота, заделывать щели. Следует поторопиться и с обеспечением животноводов спецодеждой, вилами. Несмотря на все имеющиеся недостатки, животноводы хозяйства намерены без больших ос-

В районной администрации

О ПРОВЕДЕНИИ МЕЖДУНАРОДНОГО ДНЯ ИНВАЛИДОВ

В соответствии с постановлением Кабинета Министров Республики Башкортостан № 413 от 17 ноября 1995 года «О проведении Международного дня инвалидов в 1995 году» постановляю:

Отметить в районе 3 декабря 1995 года Международный день инвалидов как день, посвященный заботе об удовлетворении социально-бытовых и культурно-духовных запросов инвалидов, усилению государственного и общественного внимания к жизни и деятельности.

Отделам администрации района, главам местных администраций, руководителям хозяйств, предприятий и организаций совместно с профсоюзными, ветеранскими и другими общественными организациями разработать и осуществить мероприятия по подготовке и проведению Международного дня инвалидов, обратив особое внимание на нужды и запросы инвалидов войны и труда. Принять дополнительные меры по оказанию инвалидам, семьям, имеющим детей-инвалидов, помощи

в решении их социально-бытовых проблем, а также по улучшению их медицинского и бытового обслуживания.

Отделу культурного досуга населения администрации района (Султанова Р. И.), главам местных администраций совместно с общественными организациями на местах организовать проведение вечеров и встреч для инвалидов, демонстрация кинофильмов и выступления участников художественной самодеятельности с концертными программами.

Редакции районной газеты «К новой жизни» (Голубцов А. Н.) обеспечить освещение на страницах районной газеты ход проведения мероприятий в районе, посвященных Международному дню инвалидов.

Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя главы администрации района т. Султангузина Ф. Г.

Ф. КАЗАКБАЕВ,
глава администрации
района.

28 ноября 1995 г.

Прошла конференция

28 ноября в зале заседаний районной администрации состоялась пятая отчетно-выборная районная конференция ветеранов войны и труда.

Организованно прибыли делегаты первичных организаций всего района, кроме того здесь присутствовали главы поселковых и сельских администраций, начальники отделов районной администрации, представители торговли, здравоохранения, бытового обслуживания населения, военкомата и других служб и подразделений.

В начале работы конференции А. И. Сабин вручил денежные премии общественным кореспондентам З. С. Итбаеву, И. З. Мордвинову, А. И. Храмовой, Х. Ф. Галееву за лучшие очерки, посвященные 50-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 г.г.

На конференции были рассмотрены следующие вопросы:

«Отчет совета ветеранов войны и труда о работе за 1993–95 г.г.». Выступил председатель районного Совета ветеранов А. И. САБИН.

С отчетом ревизионной комиссии выступил ее председатель М. Х. КАШАРОВ.

Выборы районного совета ветеранов войны и труда.

Выборы ревизионной

комиссии совета ветеранов.

Выборы делегатов на III республиканскую конференцию ветеранов войны и труда.

В прениях по первому вопросу выступили: А. ГАЛЕЕВ — председатель первичной организации совета ветеранов войны и труда Маканско-Сельсовета; К. А. ТАВЛЫКАЕВ — секретарь районного управления инвалидов войны и труда, А. Ю. ГОЛОБУРДИН — районный комитет, Ш. Ш. БАЙГУЖИН — председатель совета ветеранов района, Ф. С. ИШИМОВ — ведущий врач центральной районной больницы, Д. И. ПОТАПЦЕВ — ветеран труда из поселка Бурый.

Ветеранов войны и труда приветствовали школьники. На конференции были приняты соответствующие решения. Был избран районный совет ветеранов войны и труда из 29 человек, его председателем вновь избран А. И. САБИН.

Избраны делегатами на республиканскую конференцию ветеранов войны и труда А. И. САБИН и Х. И. ВАХИТОВ.

На конференции присутствовал и выступил глава районной администрации Ф. М. КАЗАКБАЕВ.

НАШ КОРР.

С кормами трудно

Всего 870 голов крупного рогатого скота, в том числе 260 коров, а также 100 свиней, 400 овец и 100 лошадей зимуют нынче на ферме колхоза имени Фрунзе. По сравнению с прошлым годом поголовье крупного рогатого скота сократилось на 60 и овец на 650 голов. В нынешний зимний-стойловый период как никогда возникли много проблем и трудностей с его проведением. Чувствуется острая нехватка кормов. Обеспеченность скота сеном составляет 67 про-

центов, соломой — 39, сухосы — 16 и зернофуражом 40 процентов. В основном, все корма подвезены на кормовой двор. Из-за слабой обеспеченности кормами и более скучный рацион кормления животных. В результате наблюдается значительное сокращение производства молока и снижение продуктивности коров. В эти дни от каждой фуражной коровы среднесуточный надой составляет всего 1,5 килограмма молока, что ниже уровня прошлого года на 0,5

килограмма. Такие низкие надои могут привести к тому, что хозяйство не справится с обязательными поставками государству молока.

Пока еще нет сильных морозов, буранов, и погода благосклонна к животноводам. Эти дни нельзя упускать, а использовать их для устранения имеющихся еще недоработок — дополнительного утепления коровники, ворота, заделывать щели. Следует поторопиться и с обеспечением животноводов спецодеждой, вилами. Несмотря на все имеющиеся недостатки, животноводы хозяйства намерены без больших ос-

явлений привести к тому, что хозяйство не справится с обязательными поставками государству молока.

Районное управление
ВОИ.

ВНИМАНИЮ ДЕЛЕГАТОВ РАЙОННОЙ КОНФЕРЕНЦИИ И ИНВАЛИДОВ

Районная внеочередная конференция Всероссий-

ского общества инвалидов созывается 7 декабря

Явка делегатов и при-

17 декабря — выборы в Госдуму

Оборудование помещений для голосования

В соответствии с календарным планом мероприятий по подготовке и проведению выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации главы сельских и поселковых администраций не позднее 13 декабря 1995 года должны выделить участковым комиссиям помещения для проведения голосования избирателей.

При этом следует учесть, что в соответствии со статьей 58 Федерального закона «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации» в помещениях для голосования при подсчете голосов избирателей и составлении протоколов об итогах голосования вправе находиться наблюдатели, доверенные лица кандидатов, избирательных объединений и блоков, иностранные наблюдатели, а также представители средств массовой информации.

Поэтому выделяемые помещения должны обеспечивать нормальные условия для работы не менее 20–30 человек. Главы поселковой и сельских администраций должны оказывать содействие участковым избирательным комиссиям в организации монтажа технологического оборудования в выделенных им помещениях.

В помещениях для голосования должны быть установлены не менее 10 письменных столов, 25 стульев и 5 настольных ламп, настенные (настольные) часы, линия телефонной связи, металлический шкаф, радио-приемник, калькулятор, стенды с образцами заполнения избирательных бюллетеней, с биографическими данными кандидатов в депутаты и информационными материалами обо всех избирательных объединениях и блоках.

В помещении для голосования также необходимо иметь оборудование для опечатывания избирательных ящиков и избирательной документации, канцелярские принадлежности — большие конверты, канцелярский клей, ножницы, упаковочную бумагу, писчую бумагу, тетради, линейки, шариковые ручки с черной либо темно-синей пастой, ластики, спираль, канцелярский дырокол, противопожарные средства, аварийное освещение (аккумуляторы, свечи, карманные фонари), указатели с надписью «Председатель участковой избирательной комиссии», «Секретарь участковой избирательной комиссии».

На здании, где проходит голосование, помещается вывеска с указанием номера избирательного участка.

За кабинами или специально оборудованными местами для тайного голосования устанавливаются избирательные ящики. Они должны находиться в поле зрения членов участковой избирательной комиссии и наблюдателей.

Центральная избирательная комиссия Российской Федерации рекомендует выделить помещения для голосования избирательным участкам с численностью до 500 избирателей (Абшеронский, Галиахметовский, Антиганская и т.д.) площадью до 60 кв. метров, а численностью избирателей от 500 до 2000 избирателей (Ивановский, Татыр-Зяязский, Батановский и т.д.) — площадью до 120 кв. метров, а численностью избирателей от 2000 избирателей (Ленинский) — площадью не менее 100 кв. метров.

Отобранные помещения необходимо обследовать на предмет противопожарной безопасности и обеспечения сохранности избирательной документации, после чего главы поселковой и сельских администраций издают распоряжения, предписывающие руководителям соответствующих предприятий, учреждений, организаций выделить участковым избирательным комиссиям конкрет-

ные пригодные для их работы и проведения голосования помещения с указанием срока, на который эти помещения выделяются (например, с 13 по 18 декабря 1995 года).

Согласно законодательству предприятия, учреждения, организации или юридические лица, в имуществе которых имеется государственная доля, предоставляют в распоряжение участковых избирательных комиссий помещения для голосования на дому или в больнице. Центральная избирательная комиссия рекомендует иметь в избирательных участках с численностью до 500 избирателей 1–2 переносных ящика размером не менее 35x35x45 см каждый, от 500 до 2000 избирателей — до 4 переносных ящика, свыше 2000 избирателей — не менее 4 переносных ящика.

В помещении для голосования должны быть установлены не менее 10 письменных столов, 25 стульев и 5 настольных ламп, настенные (настольные) часы, линия телефонной связи, металлический шкаф, радио-приемник, калькулятор, стенды с образцами заполнения избирательных бюллетеней, с биографическими данными кандидатов в депутаты и информационными материалами обо всех избирательных объединениях и блоках.

В помещении для голосования также необходимо иметь оборудование для опечатывания избирательных ящиков и избирательной документации, канцелярские принадлежности — большие конверты, канцелярский клей, ножницы, упаковочную бумагу, писчую бумагу, тетради, линейки, шариковые ручки с черной либо темно-синей пастой, ластики, спираль, канцелярский дырокол, противопожарные средства, аварийное освещение (аккумуляторы, свечи, карманные фонари), указатели с надписью «Председатель участковой избирательной комиссии», «Секретарь участковой избирательной комиссии».

На здании, где проходит голосование, помещается вывеска с указанием номера избирательного участка.

Ф. ИЛИМБЕТОВ,
заместитель председателя районного Совета.

собственности Республики Башкортостан согласно приложению к настоящему Указу (приложение не публикуется).

2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его опубликования.

Президент Республики Башкортостан
М. РАХИМОВ.
Уфа, Дом Республики,
14 ноября 1995 года.
№ УП-697.

ликанских медицинских центров Кабинетом Министров РБ разработана и утверждена целевая программа развития здравоохранения в районах Башкортостана Зауралья.

Специально для Зауралья

В целях реализации Кодекса Республики Башкортостан «Об охране здоровья граждан» и в связи с необходимостью дальнейшего улучшения

жизни вот уже 20 лет, В. П. Байкова работает 20 лет в садике иначе, очень любит свою работу и детей. Всего за 10 лет садик выпустил 222 человека.

С приветствием и поздравлением выступил глава Ивановской сельской администрации Ф. М. Турумтаев. Он поздравил коллектив садика «Улыбка» с 10-летним юбилеем, выразил благодарность заведующей детским садом О. Л. Павловой и всему коллективу за плодотворный труд в деле воспитания под-

ростающего поколения. Отметил общественную работу садика, как организации, коллектив является примером, хорошо работает на всех участках, работники сада являются агитаторами, помощниками в других делах.

Сегодня, в день рождения садика, по традиции положено дарить подарки. И от имени Ивановской сельской администрации Ф. М. Турумтаева преподнес в подарок детям цветной импортный телевизор.

С юбилеем поздравил глава районной администрации Ф. М. Казакбаев. От имени Президента и Хайбуллинской районной администрации он наградил Почетной грамотой заведующую детским садом О. Л. Павлову за долголетнюю и плодотворную работу в деле воспитания подрастающего поколения. Затем преподнес в подарок садику видеомагнитофон.

Выступил с поздравлением главный врач Ивановской участковой больницы Н. М. Турумтаев. От имени коллектива детсада был преподнесен в подарок магнитофон.

Выступил также директор Ивановской средней школы Ф. А. Бикбов. Он от имени учителей и учащихся школы преподнес в подарок детям настолку и комплект игрушек. С поздравлением выступила от имени родителей председатель родительского комитета детского сада Н. К. Ильбакова. От имени Хайбуллинского районного отдела народного образования было подано детям в честь юбилея два миллиона рублей на приобретение игрушек. Глава администрации Ивановского сельсовета от имени администрации наградил денежной премией сотрудников Ивановского детского сада С. А. Хасанову, В. П. Байкову, М. З. Кузягину, Н. В. Лапину.

Итоги республиканского референдума по вопросам собственности на землю и экономической самостоятельности республики станут определяющим фактором как финансовых, так и политических взаимоотношений между Башкортостаном и федеральной властью. С таким заявлением выступил Премьер-министр Башкортостана Рим Бакиев.

Кабинет Министров республики распорядился от 13 ноября возложить материальное и аги-

тическое обеспечение референдума на местные администрации. Референдум будет считаться состоявшимся лишь в том случае, если в нем примут участие более половины всех избирателей.

«БАШИНФОРМ».

«Улыбке»—10 лет

роющие, нужные и дорогие подарки.

Затем воспитанниками, сотрудниками детсада и работниками Ивановского клуба был показан большой праздничный концерт, который был, действительно, праздником для детей. Здесь выступали все дети разных возрастов. Они пели и плясали, пели о своем детском саде, как им живется в нем весело и дружно. Зрители очень понравились номера в исполнении старшей группы — танец «Матрешки», песня «Новая кукла», танец «Воображая», песня в исполнении хора, танец «Чебурашка», стихотворение «Моя кукла», «Мич», «Подарок», «Я сказала кукле».

С музыкальным поздравлением для коллектива детсада-ясли выступили художественные руководители Ю. П. Павлова и Н. А. Павлова, исполнив юбилейные песни. Концерт был заключен песней «Детство — это я и ты» исполнением всех участников программы.

Юбилей детского сада «Улыбка» был в этот день праздником для всех. А вечером коллектив детского сада пригласил всех на «Веселый огонек». Пришли поздравить с праздником первые выпускники детского сада, которые сегодня учатся в 10 классе. Они привезли много игрушек, которые сделали сами, и показали себя, какими они стали взрослыми.

Гости познакомились с детсадом, какие в нем комнаты, спальни, кабинет для работы и другие. Работая в нем, воспитатели, другие работники садика и родители постоянно благодарят от всего сердца И. Г. Новикова за такой садик для детей, где они получают все для будущего развития и воспитания, желают ему здоровья и благополучия.

Л. ГОРДЕЕВА,
управляющая делами
Ивановского сельского
Совета.

Референдум состоится, если на него придет более половины всех избирателей

◆ Нам пишут

Полезная встреча

На днях в детском саду «Тополек» села Акъяр, состоялась родительская конференция по теме «Мир глазами детей». Провела ее заведующая детсадом М. С. Карманова. Она очень интересно, на жизненных примерах рассказала о становлении характера детей, о развитии их как личности. Эта седая, хрупкая женщина много труда и времени вкладывает в вос-

питание детей, в благополучие своего коллектива. И, надо сказать, коллектив детсада очень слаженный, работают воспитатели с большим трудовым опытом. Они не только знающие, но любящие свое дело работницы.

В конце конференции выступили фольклорные группы под руководством опытных воспитателей М. Б. Тугузбаевой и Т.И.

Журавлевой. Дети с большим удовольствием выступают перед детьми других детсадов.

Такие мероприятия в детсадах проводятся постоянно. Наши дети, наравне с изучением родного языка, быта и культуры Башкортостана, знакомятся с культурой и бытом других народов. Участвуя в таких мероприятиях, родители не только учат своих детей, но и многому учатся сами, за что мы благодарны педагогическому колективу детсада.

От имени родителей
Х. ИШИМОВА,
А. ТАГИРОВА.

Торжественные проводы

В Ивановском Доме культуры не так давно прошел вечер, посвященный призывникам. Ведущая вечера Надежда Павлова пригласила на сцену будущих солдат. С добрыми словами напутствия обратились к ним глава местной администрации Ф. М. Турутаем, председатель колхоза им Ленина Б. И. Лобанов, которые в довершение и сказанным вручили ребятам памятные подарки. А учительница-пенсионерка Р. Г. Шарипова вручила каждому призывнику кисет с горстью родной земли и пожела-ла, чтобы они служили честно, достойно и бере-гли свою землю.

После окончания торжественной части здесь же прошли соревнования между командами призывников и «дембелей». Они показали свое умение, спортивную и сообразительность. Команды соревновались в четкости и быстроте одевания ОЗК (общевоинской защитный комплект), исполнении строевой песни, физической разминке и многом другом. Комитетное жюри внимательно следило за выполнением заданий. Соревнования шли с переменным успехом, но с небольшим преимуществом выиграла команда «дембелей». Затем участ-

ники художественной самодеятельности Ивановского Дома культуры показали концерт. Никого не оставили равнодушными песни в исполнении Юрия и Надежды Павловых, всем понравились танцы в исполнении танцевальной группы. Много смеха вызвала сценка из армейской жизни, шуточный танец «Красавица».

А в конце вечера родители призывников устроили чаепитие. За чашкой горячего чая еще раз пожелали призывникам хорошей и честной службы и вернувшись домой живыми и здоровыми, где их будут ждать родители, друзья.

Т. БАЙКОВА,
директор Ивановского СДК,

Руслан, Розалина, Фазлия, Юнир, Люция, Лана, Радик.
с. Акъяр, г. Мелеуз.

◆◆◆
дорогую сноху АЛЬФИРУ сердечно поздравляем с 30-летием со дня рожде-ния.

Искренне желаем успеш-хов в труде, крепкого здоровья, долголетия, не-скончаемой радости, хо-рошего настроения.

Семья Айтбасовых.

и. Целинин.

◆◆◆
дорогого племянника из д. Мамбетово ФАИЛЯ с днем рождения.

От всей души желаем здоровья, счастья, семейного благополучия, дол-гих лет жизни в кругу родных и близких.

Сестра Назия.

с. Акъяр.

СРОЧНО ПРОДАМ

автомобиль «Москвич-2140» в хорошем состоянии недорого.

Обращаться по адресу:
Хайбуллинский район,
д. Михайловка, к. Ши-
гаранову Ю. И.

◆◆◆

ПРОДАМ

автомобиль «ВАЗ-2121» («Нива»), 1982 года вы-
пуска, мотоцикл «Иж-
Планета-2» (возможен об-
мен на скот).

Обращаться по телефону
2-98-11 после 7 часов
вечера.



ВОСКРЕСЕНЬЕ, 3 ДЕКАБРЯ

«Орбита-4 — Восток»
7.50 — «Спортлото».
8.00 — «Подъем».
9.00 — Новости.
9.10 — «Подъем».
10.30 — Пока все дома.
11.00 — Утренняя звезда.
11.50 — Из первых рук.
12.00 — Видеофильм.
12.30 — Смехонапорама.
13.00 — Трасса.
13.25 — Окно в Европу.
14.00 — Теннис.
17.00 — Как-то раз.
17.10 — Счастливый
слуцай.
18.00 — Новости.
19.05 — Клуб «Белый
попутай».
20.00 — Худ. фильм.
«Соммерсби».
22.00 — Воскресенье.
23.00 — «Покровские во-
рота». 2 серия.
00.20 — Новости.
00.30 — Любовь с пер-
вого взгляда.
«Дубль-4»

8.00 — Вести.
8.25 — Клип-антракт.
8.30 — Теремок.
8.45 — Гостиница Деда
Мазая.
9.00 — Детский телесе-
риал «Одиссея».
9.25 — Доброе утро.
«Завтрак для чемпионов».
9.55 — Аты-баты...
10.25 — Хроно.
10.55 — Торговый дом
11.00 — Вести в один-
надцать.
11.15 — Парламентская
неделя.
12.00 — В мире живот-
ных.
12.55 — Большой хоккей.
13.35 — Книжная лавка.
14.00 — Вести.
14.30 — «Не вырубить».
14.45 — «Старая дама из
Байо». Худ. фильм.
15.30 — Наш сад.
16.00 — Н. Русланова в
фильме «Встреча».
16.40 — Теннис.
17.30 — Вестник моды.
18.05 — Три богатыря.
18.55 — Волшебный мир.
Диснея. «Чокнутый».
«Новые приключения
Винни Пуха».
20.00 — Вести.
20.25 — «Исчадие ада».
Худ. фильм.
22.00 — Комедия полу-
зажий.
22.35 — «Служба
299-00-00».

23.00 — Вести.
23.25 — У Ксюши.
23.55 — Тихий дом.
00.45 — «Служба
299-00-00».

АО «Ност- Тюльган»

предлагает к реализа-
ции по ценам ниже зав-
ода-изготовителя на
30% листовой металла
2—8 мм, трубы водогазо-
проводные 20—100 мм,
швеллер 12—24.

Преодолата 100%, воз-
можен бартер на сель-
хозпродукты. Поставка в
течение недели после по-
ступления денег. Телефон
2-72-94, звонить с
7—10 часов утра до 7—
11 ч. вечера.

ЗА РЕДАКТОРА
А. Г. АККУЖИН
Республики

Время подписания в печать — 17.00.
Номер подписан — 17.00.
Башкортостан. Регистрационный номер 629.

Ф. В. Мурзабаев

На 73 году ушел из жизни участник Великой Отечественной войны, ветеран труда Фатих Валиахметович Мурзабаев.

Ф. В. Мурзабаев родился 14 мая 1923 года в д. 1-Мурзино Матраевского района (ныне Хайбуллинский) Башкирской АССР. В годы Великой Отечественной войны принимает участие в боях против немецко-фашистских захватчиков в составе 975-го стрелкового полка 8-й армии Воронежского фронта в звании лейтенанта. В 1943 году после ранения, будучи инвалидом второй группы, возвращается на родину и поступает работать старшим инспектором Матраевского района Совета депутатов тружеников.

В 1944 году учится в совпартшколе в г. Свердловске, в 1945 году вступает в ряды КПСС, работает в советских и партийных органах. В 1953 году избирается председателем колхоза имени Сталина Матраевского района. Своим самоотверженным трудом вносит большой вклад в развитие колхозного производства и улучшение условий жизни колхозников.

Светлая память о Фатихе Валиахметовиче Мурзабаеве навсегда сохраниится в наших сердцах.

Ф. М. КАЗАКБАЕВ,
Ф. К. КУЛЬСИНБАЕВ,
К. Д. КАРАБЛЕВ,
З. Г. ХАЛИЛОВ,
Г. М. СЛАВГОРОДСКИЙ,
А. А. ГАЛЛЯМОВ,
Н. Г. КАЛИМУЛЛИН,
П. К. ЛЫСЕНКО,
Н. Г. ГАРЕЕВ,
К. Г. КАИПОВ,
Г. С. ИЛЬЯСОВ,
Н. Х. БАРАКОВ.

Коллектив районной киновидеосети выражает искреннее соболезнование зам. директора РКБС Галимову Р. С. в связи с кончиной его брата СУЛТАНОВА ГАИЗАТА САХИУЛЛОВИЧА и разделяет горечь утраты.

Хайбуллинский отдел народного образования и дошкольного воспитания выражают глубокое соболезнование начальнику отдела юридических лиц ГНИ Симонову А. С. и начальнику райфин-отдела района Симоновой Л. Н. по поводу скончавшегося отца и свекра СИМОНОВА СЕМЕНА ПЕТРОВИЧА и разделяют горечь утраты.

Коллектив Антинганской средней школы выражает глубокое соболезнование семье, родным и близким по поводу скоропостижной смерти директора Татыр-Узякской школы СИМОНОВА СЕМЕНА ПЕТРОВИЧА и разделяет горечь невосполнимой утраты.

Президиум Хайбуллинского райкома профсоюза работников АПК выражает глубокое соболезнование родным и близким в связи с кончиной ветерана войны и труда, бывшего председателя профкома совхоза «Матраевский» МУРЗАБАЕВА ФАТИХА ВАЛИАХМЕТОВИЧА и разделяет горечь невосполнимой утраты.

Коллектив ПМП «Агропромэнерго» выражает искреннее соболезнование водителю Султанову Ш. Г. в связи со смертью ОТЦА и разделяет горечь утраты.

Коллектив Хайбуллинского ДРСУ выражает глубокое соболезнование кассиру Таулбаевой М. Г. по поводу скоропостижной смерти ОТЦА и разделяет горечь утраты.

Федоровская сельская администрация, Федоровская и Абубакировская средние школы выражают глубокое соболезнование родным и близким по поводу скоропостижной смерти директора Татыр-Узякской средней школы СИМОНОВА СЕМЕНА ПЕТРОВИЧА и разделяют с ними горечь утраты.

Коллектив Хайбуллинского ХПП выражает глубокое соболезнование пенсионерке Васильевой Х. Ш. и технику-лаборанту Юламановой Ш. Ш. по поводу безвременной кончины БРАТА и разделяет горечь невосполнимой утраты.

Магазин «Шанс» реализует:

Телевизоры «Фунай» — 1.690.000,
Видеоплеер «Фунай» — 970.000,
Видеоплеер пиппинг «Супра» — 1.150.000,
Автомагнитола «Саки» — 195.000,

Утюг электрический им-
портный — 180.000,
Однокассетные магнито-
фоны — 180.000 рублей,
и многое другое.

Обращаться: с. Акъяр,
ул. Батанова, магазин
«Шанс».

«ГОРИЧИЙ ХЛЕБ»

Приглашаем покупате-
лей посетить магазин
«Горячий хлеб», который
открылся при пекарне

В АПМК-292

электротехнические и
электротехнические и
тракторист-бульдозе-
рист со стажем работы
по данным специаль-
ностям не менее 3-х лет,

За справками обращаться по телефону
2-14-16 или 2-14-83.

Редакция не всегда разделяет точку зрения авторов публикаций. Автор несет ответственность за достоверность и точность предоставленных материалов.

Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан.

Хайбуллинская типография Министерства печати

авторов публикаций. Автор несет ответственность за достоверность и точность предоставленных материалов.

Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан.

Телефон: редактор — 2-11-95; социально-экономический отдел — 2-13-97; зам. редактора по дублику, ответственный — 2-15-95; отдел сельского хозяйства — 2-16-95; отдел писем — 2-13-95; фотокорреспондент и бухгалтер — 2-14-98.

и массовой информации Республики Башкортостан.

Время подписания в печать — 17.00.

Номер подписан — 17.00.

Башкортостан. Регистрационный номер 629.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.

Заказ № 202. Тираж 3319. Индекс 50733.